UBND QUAN BINH THANH CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
TRUONG TRUNG HOQC CO SO Péc 1ap — Tu do — Hanh phiic
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PE KIEM TRA HQC KY II - NAM HQC 2019 - 2020
MON : TOAN - LOP: 6
Thoi gian 90 phit (Khéng ké thoi gian phdt dé)
Bai 1) (3 diém). Tinh:
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Bai 2) (2,5 diém). Tim x biét:
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Bai 3) (1,5 diém). Ba 16p 6A, 6B, 6C c6 tong cong 45 hoc sinh gidi. SO hoc sinh giodi cta 16p
6A bang % téng sd hoc sinh giodi cua ba 16p.

a) Tinh sb hoc sinh gioi ctia 1op 6A.

b) Biét rang s hoc sinh gioi 16p 6A bing % s6 hoc sinh gi6i ctia 16p 6B. Tinh sb hoc sinh gioi

cua l6p 6B.
Bai 4) (1 diém). Mot nha sach thuc hién chuong trinh giam gia 5% trén tat ca cdc mat hang.
Ban Lan mua 5 quyén tip co6 gia 8000 dong mot quyén va 3 cdy viét co gid 5000 dong mot cdy.
Hoi ban Lan phai tra bao nhiéu tién?
Bai 5) (2 diém). Trén cing mot nira mit phang c6 bd chira tia Ox v& hai tia Oy, Oz sao cho
xQy = 50° va xOz = 140°.
a)Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo ndm giira hai tia con lai? Vi sao? Tinh yOz.
b)Goi Om l4 tia phan giac ctia xOy. Tinh mOy.
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PAP AN TOAN 6
Bai 1) (3 diém). Tinh:
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Bai 2) (2,5 diém). Tim x biét:
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Bai 3) (1,5 dicm).
a.) SO hoc sinh gidi cua 16p 6A:

45. % ~ 15 (hoc sinh)

b.) S6 hoc sinh gioi ciia 16p 6B:
15: % = 18 (hoc sinh)

(Thiéu don vi khong trir diém)
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Bai 4) (1 diém)

S tién ban Lan mua 5 quyén tap:

5.8000.(100% - 5%) = 5.8000.95% = 38000 (dong) 0.25d
(c6 thé bo 5.8000.(100% - 5%)).

S tién ban Nam mua 3 cy viét:

3.5000.(100% - 5%) = 3.5000.95% = 14250 (d6ng) 0.25d
Téng s6 tién ban Nam phai tra:

38000 + 14250 = 52250 (d6ng) 0.5d

Hodic: Tong s6 tién ban Lan phai tra:

(5.8000 + 3.5000).95% =52250(ddng) (0,5d@ +0,5d)

Bai 5) 2d

a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo nam giita hai tia

con lai? Vi sao? Tinh yOz. (1d)

Li luan duoc Oy nam gitta Ox va Oz 0,254
Viét h¢ thirc 0,25d
Tinh yOz 0,5d 0
b.) Goi Om 14 tia phan giac cia xOy. Tinh mOy. (1d)
Néu tia phan giac 0,25
Suy ra dang thirc 0,25
Thay s va tinh 0,5

HS gidi bang cdch khdc, Gv dwa vao cdu triic thang diém nh trén dé cham.



